

История школы началась в 1962 году. В самом первом выпуске было девять одиннадцатых классов. Это 350 выпускников, 21 из них - медалисты. Школа всегда гордилась своими выпускниками. Среди них Сергей Николаевич Семенченко. В 2004 году он окончил 11 классов нашей школы, а через год был призван в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации. 14 августа 2008 года командир отделения сержант Семенченко погиб при исполнении обязанностей воинской службы в зоне грузино-осетинского конфликта. Сергей был весёлым, добрым человеком, преданным другом, играл в футбол за сборную школы. Таким он останется в нашей памяти навсегда.

Ещё один выпускник нашей школы - Вячеслав Пуханов окончил школу в 1989 году, после окончания поступил в высшее учебное заведение при заводе «Ростсельмаш». В 1990 году Вячеслав женился и вскоре был призван в армию. Проходил службу в Новочеркасске во Внутренних войсках МВД. После окончания службы старший сержант мечтал работать в правоохранительных органах. Но мечта, к которой он шел целенаправленно, не сбылась.

Последнее письмо жене датировано 14 февраля 1995 года. Из него родственники узнали, что Славик в составе своего полка уезжает к новому месту службы. Он не хотел расстраивать родных, что едет сначала в Осетию, а затем в Чечню, просил за него не беспокоиться. А 23 марта 1995 года он ушёл на задание по доставке боеприпасов и грузов. По дороге группа сопровождения наткнулась на засаду боевиков, завязался бой, в котором Вячеслав погиб. Посмертно он награждён Орденом Мужества. Каждый год в городе проходит мемориальный турнир по футболу памяти Азовского футболиста Вячеслава Пуханова, а в нашей школе теперь есть Парта Героя, парта памяти нашего выпускника Славика Пуханова.

В нашем Уголке хранятся свидетельства Боевой Славы и истории школы. Это и ценные подарки из рук ветеранов, и памятные вещи времён Великой Отечественной войны и письма с фронта. Многие экспонаты принесены учениками школы или найдены в полевых экспедициях по местам Боевой Славы.